
๑ 
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพ่ิม 
สมัยวิสามัญ  สมัยที ่ ๑  ครั้งที่  ๑/๒๕๖3  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖3   

วันศุกร์  ที่  ๒0  มีนาคม  ๒๕๖3 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม 

................................................. 
 

ผู้มาประชุม 
๑.  นายนันทพงศ์          มาอ้น  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม 

  ๒.  นายจาตุรนต ์ สุขหร่อง  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม 
  ๓.  นายสายฟ้า        เมธีสิทธิพงษ์ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม 
  ๔.  นางนวลใย        คันธี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๒ 

๕.  นายมานิตย์       ชาติยิ้ม  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๒ 
๖.  นายวิสิทธิ ์  แสงนภากาศ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๓ 
7.  นายโพธิ์ทอง  ชื่นหัวนา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๓ 

  8.  นางสมโภช  อยู่ถาวร  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๔ 
9.  นายทว ี          ทิพโสต  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๕ 
10. นายสุรพล       ทิมแห้ว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๖ 
๑1. นายมิตร         ม่วงน้อย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๖ 
๑2. นายสุรินทร์   สุทธิ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๗ 
๑3. นายสุกีย์         บุญอาจ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๗ 
๑4. นายสามารถ    ด่อนแผ้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๘ 
๑5. นางประทุม     หอมชื่น  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๙ 
16. นายบรรเลิง  คงปันนา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่  ๙ 
๑7. นายยุทธพล     แซ่ลี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๐ 
๑8. นายอัครเดช     ท้วมพันพงษ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๑ 
๑9. นายสมบัติ       แสงบุตรดี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๒ 
20. นายอดิสรณ์  แก้วเข้ม  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๒ 
21. นายวิจิตร  บุญธรรม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑3 
22. นายไพรเรศ      ม่วงไตร  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๔ 
23. นายเจริญ  ทรงเจริญวงศ ์    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๕ 
24. นายพีระชัย       แซ่ลี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๕ 
๒5. นายพงศกร       สุริยกิจเจริญ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๖ 
26. นายวอน          คงหนองลาน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๗ 
๒7. นางเปาะ          ด่อนชนะ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๘     
๒8. นางเพชรรัตน์     ทานะอินทร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๙ 
๒9. นายอ านวย       ฤทธิ์รัศมี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๙ 
 

/ผู้ที่ลาการประชุม… 

-ส าเนา- 



๒ 
 
 ผู้ที่ลาการประชุม 

1. นายป๋อ          วชิรวงศ์วรกุล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑0 
2. นางละเมิน        ทานนท์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๘ 
 

 ผู้ที่ขาดการประชุม 
1. นายรัฐพล         ฤทธิ์เนติกุล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๖ 
 

 ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑.  นายเอกพงษ์  กุลเจริญ  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม 
2.  นายรัชพล  จันทร์ขันศรี รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม 
3.  นายนัฐวัฒน์  ภูวเกียรติกุล รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม 
4.  นายสัญญา  ขาวนวล  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม 
5.  นางสาวปัทมพร มาอ้น  คนงานทั่วไป 
6.  นางสาวเพชรลดา คงทัน  นักวิชาการจัดเก็บรายได้ปฏิบัติการ 
7.  นายปริวัฒน์  แซ่ลี  ผู้ช่วยฝ่ายปกครอง หมู่ที่ ๑5 
8.  นางรุ้งวรรณ ์  ชัยภูมิ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ 
9.  นางสาวสุทาวัล อุ่นพรหม เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
10.นางนิตยา  วงษ์ด่อน ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 14 
11.นางสาวสุติมา ทองชัด  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
12.นางสาวสนาม ทิมแห้ว  คนงานทั่วไป 
13.นายพรพิชัย  ไชยรักษา ผู้อ านวยการกองช่าง 
14.นายเชิดศักด์  สิงหรักษ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
15.นางสาวจุฑารัตน์ มากดี  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุข 
16.นายอิทธิกร  ฟักอ่อน  คนงานทั่วไป 
17.นางสาวหนึ่งฤทัย ใจสอน  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
18.นางสาวกัญยาณี เพียปลัด  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
19.นางสาวมัณฑนา ตุ่นนิ่ม  คนงานทั่วไป 
20.นางสาวช่อทิพย์ คงหนองลาน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
21.นางสาวปริยากร กันแย้ม  คนงานทั่วไป 
22.นางสาวอมรรัศมี ศรีทอง  นักวิชาการตรวจสอบภายในปฏิบัติการ 

 23.นางสาวนรีรัตน ์ แพทย์ไชโย คนงานทั่วไป 
24.นางสาวนลัทพร คงปันนา คนงานทั่วไป 
25.นางสาวพัทธนันท์ ศรศรี  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
26.นางสาวสกุลรัตน ์ โสภาศรี  คนงานทั่วไป 
27.นายอนันต์  กันศรี  ผู้ช่วยนายช่างส ารวจ 
28.นายฉัตรนรากรณ์ ดาด้วง  คนงานทั่วไป 
29.นางสาวสุพิชฌาย์ แก้ววงหิว คนงานทั่วไป 
30.นายสุเทพ  กันแย้ม  นักวิชาการศึกษาช านาญการ 

/31.นายขวัญชัย 



๓ 
 

31.นายขวัญชัย  หนูประชุม เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
32.นางหวิว    เงาสี  คนงานทั่วไป 
33.นางสาวนิรมล มาอ้น  คนงานทั่วไป   
34.นางสาวนพมาศ สุขมามอญ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
35.นางสาวภัทราพร   เถื่อนเทียม ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
36.นายมนิตย์  ทูลขุนทด คนงานทั่วไป 

  37.นายพรศักดิ์  ยศศรี  ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
  38.นายกิตติธัช  มีตา  นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ 
  39.นายหนุ่ม  จ านงค์ศรี คนงานทั่วไป  
 
เริ่มประชุม เวลา  ๐๙.27  นาฬิกา 

 เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  เลขานุการสภาฯ  ได้อ่านประกาศอ าเภอนครไทย เรื่อง เรียก
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพ่ิม สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕๖3 
เริ่มตั้งแต่วันที่  20 มีนาคม 2563  มีก าหนดไม่เกิน ๑๕ วัน ประกาศ ณ วันที่ 16 มีนาคม     
2๕๖3  และเชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพ่ิม จุดธูป เทียน บูชา           
พระรัตนตรัย และขึ้นท าหน้าที่ประธานสภาในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล             
เนินเพิ่ม สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี ๒๕๖3 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่องท่ีประธาน  แจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายนันทพงศ์  มาอ้น     ๑.1  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ลา 2 ท่าน 
ประธานสภาฯ  1. นายป๋อ          วชิรวงศ์วรกุล  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑0 
   2. นางละเมิน      ทานนท์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๘ 
   1.2  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ขาด  1 ท่าน 
   1. นายรัฐพล       ฤทธิ์เนติกุล  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม หมู่ที่ ๑๖ 
 
ที่ประชุม รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๒    เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม      
นายนันทพงศ์  มาอ้น     2.๑  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑  ครั้งที่  ๑/๒๕๖3  ลงวันที ่๑4  กุมภาพันธ์  25๖3 
ประธานสภาฯ  ตามท่ีได้แจกส าเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพ่ิม  

สมัยสามัญ  สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖3 เมื่อวันที่ ๑4 กุมภาพันธ์ ๒๕๖3 ซึ่งได้ผ่าน     
การตรวจรายงานการประชุมจากคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมแล้ว ขอให้สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลทุกท่านตรวจดู มีผู้ใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมครั้งนี้หรือไม่    
ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม ท่านใดรับรองรายงานการประชุม โปรดยกมือขึ้น 
 

มติที่ประชุม รับทราบ/รับรองรายงานการประชุมด้วยมติเป็นเอกฉันท์   
 

/ระเบียบวาระท่ี 3... 
 



๔ 
 
ระเบียบวาระที ่ ๓    กระทู้ถาม  
 - ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๔    เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นแต่งตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 
       - ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๕    เรื่องท่ีเสนอใหม่  

 ๕.๑ ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑–๒๕๖5) เปลี่ยนแปลง/เพิ่มเติม  
            ฉบับท่ี 1 

นายนันทพงศ์  มาอ้น      ขอเชิญนายก อบต. ชี้แจงรายละเอียดขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น  
ประธานสภาฯ  (พ.ศ. 2561 – 2565) เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ 1 ครับ 
นายเอกพงษ์ กุลเจริญ องค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่มจะด าเนินการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕) 
นายกฯ เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑  โดยคณะกรรมการสนับสนุนองค์การบริหารส่วนต าบลเนิน-
 เพ่ิมได ้จัดท าร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ 
 เมื่อวันที่ ๑๖ มกราคม ๒๕๖๓ ที่ประชุมมีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-
 ๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ เป็นเอกฉันท์ และได้เสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
 (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ ให้คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหาร
 ส่วนต าบลเนินเพ่ิมพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง/
 เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ เมื่อวันที่  ๑๘  มีนาคม ๒๕๖๓ ที่ประชุมมีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนา
 ท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ เป็นเอกฉันท์ และได้ด าเนินการ
 จัดประชุมประชาคมระดับต าบลเพ่ือพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ) 
 เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑๙ มีนาคม ๒๕๖๓ ที่ประชุมมีมติเห็นชอบร่าง
 แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ เป็นเอกฉันท์เพ่ือให้
 เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง ส่ ว น
 ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ ๓ พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๑๗ ข้อ ๑๘ ข้อ ๒๒ ข้อ ๒๒/
 ๑ ข้อ ๒๒/๒ และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๓/ว ๒๙๓๑ 
 ลงวันที่ ๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๒ จึงขอเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้สภาองค์การบริหารส่วน
 ต าบลเพ่ือโปรดพิจารณา โดยมีรายละเอียดฯ ตามร่างแผนฯ ที่แจกให้กับท่านสมาชิกสภาฯ 
 ทุกท่านแล้วครับ 
นายนันทพงศ์  มาอ้น มีท่านสมาชิกท่านใดมีอะไรจะสอบถามเก่ียวกับร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ 
ประธานสภาฯ – ๒๕๖5) เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ 1 มีไหมครับ 
นายวอน  คงหนองลาน กราบเรียน ท่านประธานสภาฯ รองประธานสภา นายก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
ส.อบต. หมู่ที่ 17 กระผมอยากสอบถามครับว่า โครงการของหมู่ที่ 17 เส้นทางห้วยดู่เกษตร -ห้วยดู่กลาง ทั้งที่
 มีระบุความยาว แต่ในร่างระบุเป็น 0.00 ทั้งสองโครงการ ผมจึงขอเรียนถามท่าน ผอ.กองช่าง
 ว่าได้มีการวัดความยาวหรือไม่ครับ ข้อมูลที่ ระบุอยู่ในเล่มร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 
 ๒๕๖๑– ๒๕๖5) เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ 1 หน้าที่ 23 ครับขอบคุณครับ 
 
 

/นายพรพิชัย... 



๕ 
 
นายพรพิชัย  ไชยรักษา   ครับ ได้มีการวัดครับไปพร้อมกับท่านสมาชิก แต่ว่าเกิดความผิดพลาด ขอให้ท่านสมาชิก 
ผู้อ านวยการกองช่าง   แก้ไขนะครับ   
 
นายนันทพงศ์  มาอ้น สมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมขอความเห็นชอบ
ประธานสภาฯ ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑–๒๕๖5) เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ฉบับที่ 1 ขอให้ท่าน 
 สมาชิกยกมือด้วยครับ 
มติที่ประชุม เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑–๒๕๖5) เปลี่ยนแปลง/เพิ่มเติม ฉบับที่ 1  

ด้วยมติเป็นเอกฉันท์ 
 

5.2 ขอความเห็นชอบก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี  พ.ศ.  ๒๕๖3 
นายนันทพงศ์ มาอ้น ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียด ขอความเห็นชอบก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี  
ประธานสภาฯ พ.ศ. ๒๕๖3 ครับ 
นายสายฟ้า เมธีสิทธิพงษ์ เรียน ท่านประธานสภา และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่มทุกท่าน 
เลขานุการฯ    ผมขอชี้แจง ให้ท่านประธานและสมาชิกทุกท่านได้ทราบรายละเอียด  ดังต่อไปนี้ 

อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น              
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  ข้อ  ๒๑ การก าหนดจ านวนสมัยประชุม
สามัญประจ าปี  ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปี
นั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปี
สมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของ
แต่ละปี โดยให้น าความในข้อ  11  มาใช้บังคับ โดยอนุโลม   

เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นท าเป็นประกาศของสภาท้องถิ่น พร้อม
ทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ในกรณีที่ไม่ได้ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปีไว้  หรือไม่ได้ก าหนดวันเริ่มประชุม
สามัญประจ าปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจ าเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีที่ก าหนดไว้แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นน า
ปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจ าปีอ่ืน หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้  

นายนันทพงศ์ มาอ้น  ขอหารือที่ประชุมว่า จะก าหนดสมัยประชุมประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖3  
ประธานสภาฯ   สมัยที่ ๒ , สมัยที่ ๓ และสมัยที่ ๔ ในห้วงระยะเวลาใดของปี ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอ     

  และมีผู้รับรองอย่างน้อย ๒ ท่าน  
ขอเชิญท่านสมาชิกเสนอครับ 

ผู้เสนอ  
ข้าพเจ้า นางประทุม     หอมชื่น  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9 

    ขอเสนอ  
สมัยที่  2  วันที่  1 – 15  เดือน    มิถุนายน  เวลา  09.00   น. เป็นต้นไป   

สมัยที่  ๓  วันที่  1 – 15  เดือน    สิงหาคม  เวลา  09.00   น. เป็นต้นไป   

สมัยที่  ๔  วันที่  1 – 15  เดือน    ธันวาคม  เวลา  09.00   น. เป็นต้นไป   

/มีก าหนด... 



๖ 
 

มีก าหนด  ๑๕  วัน    

    ผู้รับรอง 
    คนที่ ๑  นางนวลใย        คันธี  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 

คนที่ ๒  นายวิจิตร บุญธรรม สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่13 

นายนันทพงศ์ มาอ้น  มีผู้รับรองถูกต้อง สมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืน จึงเป็นอันว่า 

มติที่ประชุม เห็นชอบก าหนดสมัยประชุม  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖3 ดังนี้ 
 สมัยท่ี  2  วันที่  1 – 15  เดือน    มิถุนายน  เวลา  09.00   น. เป็นต้นไป 
   มีก าหนด  ๑๕  วัน 
 สมัยท่ี  ๓  วันที ่ 1 – 15  เดือน    สิงหาคม  เวลา  09.00   น. เป็นต้นไป  
 มีก าหนด  ๑๕  วัน  
 สมัยท่ี  ๔  วันที ่ 1 – 15  เดือน    ธันวาคม  เวลา  09.00   น. เป็นต้นไป 
    มีก าหนด  ๑๕  วัน   

นายนันพงษ์ มาอ้น  ขอหารือที่ประชุมว่า สมัยประชุมประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖4 ควรก าหนดสมัยประชุมกี่สมัย  
ประธานสภาฯ  และจะก าหนดสมัยประชุมสมัยแรก ในห้วงระยะเวลาใดของปี   
  ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอ และมีผู้รับรองอย่างน้อย ๒ ท่าน   

ขอเชิญท่านสมาชิกเสนอครับ 
ผู้เสนอ 
ข้าพเจ้า  นางเปาะ  ด่อนชนะ  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 18 

    ขอเสนอ  4  สมัย  สมัยแรก เริ่มตั้งแต่   
วันที่ 1 เดือน กุมภาพันธ์ เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป   

   ผู้รับรอง 
   คนที่ ๑ นายวอน    คงหนองลาน   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 17 

คนที่ ๒ นางเพชรรัตน์     ทานะอินทร์   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 19 

นายนันทพงศ์  มาอ้น มีผู้รับรองถูกต้อง สมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ หากไม่มีผู้ใดเสนออีก 
ประธานสภาฯ จึงเป็นอันว่า   
มติที่ประชุม เห็นชอบก าหนดสมัยประชุม  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖4 จ านวน 4 สมัย 

และสมัยแรก เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 เดือน กุมภาพันธ์ เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป   
 
ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืน ๆ    
นายเอกพงษ์ กุลเจริญ ครับ ก็อยากจะแจ้งให้ทุกท่านได้รับทราบ เรื่องท่ี 1 การปรับปรุงสถานที่ของ อบต. อย่างที ่
นายกฯ ทุก ท่านได้เห็นนะครับว่าตอนนี้ อบต. เนินเพ่ิมของเราได้มีการปรับปรุงอาคารสถานที่ เพราะ
 ตามเพดานของอาหารมีนกพิราบมาอาศัยอยู่ และสร้างความเดือดร้อนและอีกทั้งยังก่อให้เกิด
 มลพิษทางอากาศ และมาพร้อมกับมูลนกที่เป็นเชื้อโรค อาจก่อให้เกิดโรคขึ้นกับทุกคนก็ได้มี
 การก าจัดปัญหาทางด้านนี้ไปครับ และได้มีการทาสีอาคารใหม่ให้ดูดีกว่าเดิมจากที่เก่ามากแล้ว 
 และทางชั้นด้านล่างทางฝั่งขวามือ จะมีการท าห้องของกองสวัสดิการในการให้บริการประชาชน
  

/เพ่ือความสะดวก... 



๗ 
 
 เพ่ือความสะดวกสบายมากยิ่งข้ึนในการช่วยเหลือประชาชนครับ 
 เรื่องท่ี 2 ปัญหาภัยแล้ง ตอนนี้เราใกล้จะเริ่มเข้าสู่เดือนเมษายนแล้ว โดยจะเข้าสู่ฤดูแล้งอย่าง 
 สมบูรณ์ การขนส่งน้ า อบต. เราก็ได้รับความช่วยเหลือจากกรมทรัพยากรน้ า พิษณุโลกที่ 9  
 และได้มีการตั้งเครื่องสูบน้ าเบนซินไว้เผื่อกรณีฉุกเฉินในเหตุการณ์ไฟไหม้ เนื่องจากเราจะไปเอา
 น้ าแต่ที่ของต าบลหนองกะท้าวอย่างเดียวก็คงไม่ได้ เพราะระยะทางบวกกับการเดินทางก็ท าให้
 เกิดการล่าช้าในการด าเนินงานดับไฟ อีกทั้งการใช้น้ าของคนในต าบลของเรา ยังคงต้องใช้กัน
 อย่างจ ากัด และก็ควรช่วยกันประหยัดในการใช้น้ าด้วยนะครับ ขอความร่วมมือในการ
 ประชาสัมพันธ์ครับ 
 เรื่องที่ 3 โรคโควิด-19 โรคชนิดนี้เป็นโรคที่อันตรายมาก  อบต. ของเรา ได้จัดท าหน้ากาก
 อนามัยให้ทุกหมู่บ้าน และก็ให้พนักงานดูแลตนเองและได้มีการแนะน าในการใช้หน้ากาก 
 อนามัยและเจลแอลกอฮอล์ล้างมือที่ถูกต้อง เพราะเราไม่สามารถรู้ได้เลยว่าใครไปพบปะกับใคร
 มาบ้างมีโอกาสที่จะติดหรือไม่ ก็ควรที่จะใส่ใจตนเองกันให้มากขึ้นครับ และติดตามข่าวสารให้
 ทันต่อเหตุการณ์ เพ่ือทีจ่ะได้รับรู้และปฏิบัติตามอย่างเคร่งครัด ขอบคุณครับ 
นายนันทพงศ์  มาอ้น ท่านสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมขอปิดการประชุมสภา 
ประธานสภาฯ          องค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพ่ิม สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2563 ใน

วันที่ 20 มีนาคม 2563  เพียงเท่านี้ครับ 
  
เลิกประชุม   เวลา   1๒.15  นาฬิกา 
 
                  (ลงชื่อ)    สายฟ้า  เมธีสิทธิพงษ์     ผู้จดรายงานการประชุม 

               (นายสายฟ้า  เมธีสิทธิพงษ์) 
                  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม  
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
๑.            วิสิทธิ ์ แสงนภากาศ ประธานกรรมการ 
        (นายวิสิทธิ์  แสงนภากาศ)    
 
๒.     สามารถ   ด่อนแผ้ว กรรมการ 
        (นายสามารถ   ด่อนแผ้ว) 
 
๓.      สุรพล   ทิมแห้ว กรรมการ 
        (นายสุรพล   ทิมแห้ว) 
                (ลงชื่อ)     นันทพงศ์   มาอ้น  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
          (นายนันทพงศ์   มาอ้น) 
        ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเนินเพิ่ม 


